
 ریکتسیاه و فوتو الکجسم  – 1مسایل فصل 

 ویچیروسگا 1فصل  1مساله   )1

 ویچیروسگا 1فصل  2مساله  )2

است. انرژي الکترون هاي کنده شده از   oA 2300آستانه فوتوالکتریک براي تنگستن  )3
(فرض کنید  را بدست آورید. oA 1900 سطح تنگستن توسط نور فرابنفش با طول موج

hc = 1200 ev.nm  ( 

پتانسیل  ,باشد nm 200است. اگر طول موج نور فرودي  ev 4.2تابع کار مولیبدینیوم   )4
 معکوس تقریبا چند ولت است؟متوقف کننده 

 به سمت صفر و بی نهایت به چه صورتی در می آید؟ νپلانک در حد یع زوتع ابت )5

ایش زاگر دما آن چنان اف است. oA 10000 قله منحنی تابش جسم سیاهی در طول موج  )6
یافت  بیشینه شدت جدید در چه طول موجی ,برابر شود 16کل  ابیده يتیابد که انرژي 

 خواهد شد؟

   oA 5000جواب : 
بیشینه سرعت  ,باشد oA 5420برابر با   سدیمل موج آستانه ي فوتو الکتریک اگر طو )7

پرتاب  سدیم زبه بیرون ا oA 4000توسط فوتون هایی با طول موج فوتوالکترون هایی که 
 می شوند چقدر است؟

   m/s 510 ₓ 5.36جواب : 
فرود می آید. اگر تابع کار لیتیوم برابر یوم تبر لی oA 4000الف) نوري با طول موج  )8

2.13 ev الکترون ها را پیدا کنید.وفوترین تانرژي جنبشی سریع  ,باشد 

از لیتیوم  0.95Cرعت سب) بیشینه طول موج فوتون هایی که قادراند فوتوالکرون هایی با 
  چقدر است؟ ,به بیرون پرتاب کنند

 oA 0.01و      ev 0.97جواب : 


